
Referat af bestyrelsesmøde i GF-Gefion
Mødedato 21/8-2024
Til stede Søren, Frank, Svend, Malthe og Nicklas
Punkt oprettet Punkt nr. Emne Status Uddybning Besluttet på dette møde Besluttet på forrige møde 2/6-2024

2/6-2024 1 Udarbejdelse af detaligeret vedligholdelsesplan for 2025+ Åbent

OPDATERING 21/8: Jeg vil foreslå at vi fra nu af, vedligeholder et løbende opdateret budget for
investeringer i vejfondens, på baggrund af oplægget her:

Lad os tale om praktik på mødet.

Jævnfør beslutning på generalforsamling 2024, skal der igangsættes større arbejder i 2025 og
årene frem
   - Renovering af Engvej i 2025
   - Udbudsmateriale og rådgiverkontrakt på plads i 2024.
   - Evt. fyldning af fortovs-bagkanter i 2026
   - Overfladebehandling på øvrige veje i 2026/2027

 Vi skal have forberedt og udarbejdet en konkret plan for de aktiviteter.
Se relevante links under punkt "Igangsætning af 2024 vejvedligehold"

Matrikelkort over de øvrige grundejerforeninger på Engvej:

De Malthe og Frank har kontaktet siger samstemmigt at opgaven er for lille til en vejledning.
Da vi alene har gode erfaringer med vores faste entreprenør, inviterer vi ham på en snak for at diskuttere
opgaven igennem for at få hans input til hvordan vi sikrer et god resultat for foreningen.
Vi ønsker indlejret i kontrakten, at der med passende mellemrum tages foto som dokumentation for at den
aftalte kvalitet i arbejdet overholdes.

malthebloch@gmail.com  undersøger om der findes standardkontrakter på området. Hvis der findes sådan en,
vil vi anvende den og sikre at der er indarbejdet krav om fotodokumentation undervejs. Hvis der ikke findes, vil vi
undersøge om vi kan få Teknologisk instituts assistance i sammensætningen af en kontrakt, der sikrer foreningens
interesser.

malthebloch@gmail.com  laver en aftale om at inspicere veje med vores faste entreprenør, hvor Peter og
muligvis Frank deltager. Her vil vi tale med ham om at give et overslag. Samtidigt hører Malthe om han vil komme
forbi ved næste bestyrelsesmøde i September.

For at indhente alternativt tilbud, vil vi sende vejrapporten til NCC med en beskrivelse af opgaven og bede om et
tilbud.

bakjensen.soren@gmail.com  kontakter NCC for tilbud.

Emner vi skal tale med entreprenøren om:
- Dybe akutte slaghuller på Engvej
- Asfalt fyldninger i revner på de øvrige veje
- Opretning af hjørnet på Genuavej med tilhørende knækkede fliser tæt på hjørnet
- Hans input til hvordan vi kan lave den store entreprise på en fornuftig måde - og overslag på prisen for
henholdsvis opretning af hele vejen, kontra den del af vejen der ligger indenfor foreningens område. Herunder
også undersøge om han selv kan udføre entreprisen - eller vil skulle bruge underentreprenører
- Kan han lave en halvårlig gadefejning ved fortovskanterne og hvad vil det koste?

Det blev besluttet at vi vedligeholder og opdaterer budgettet fremlagt på sidste general-forsamling i takt med at
vi får koblet beløb på.

Nicklas Sandager  sikrer dette i samarbejde med feld44@gmail.com

Vi forsøger at finde et rådgivende firma. frankbiel@gmail.com  spørger vores faste entreprenør, om han kender
nogen.

malthebloch@gmail.com  kender en mindre rådgivende virksomhed, han også vil spørge.
Grundlæggende vurder bestyrelsen at det er usandsynligt at vi får lavet en løsning, hvor de andre
grundejerforeninger og kommunen også deltager i renoveringen.
Vi indhenter tilbud på henholdvis vores halvdel af vejen og på vores stykke på hele vejen. Når vi kender forskellen
i omkostning, træffer beslutningen endelig beslutning om hvorvidt vi ønsker at kontakte de øvrige
grundeejerforeninger med henblik at skabe opbakning til en fuld renovering.

Vi tager Peter med på næste bestyrelsesmøde, hvor vi går i detaljerne på opgaven. ( Nicklas Sandager aligner
med Peter)
Vi skal også have lavet en mere detaljeret plan for 2026+. Tages op på næste bestyrelsesmøde.
Vi vil gerne følge udviklingen på de øvrige veje efter de er blevet "lappet" (Genuavej, Neapelvej og Milanovej), før
vi lægger os fast på en plan for hvad der skal laves og hvornår.

2/6-2024 2 Igangsætning af 2024 vejvedligehold Åbent

Jævnfør beslutning fra generalforsamlingen 2024, skal der igangsættes vedligehold af vejene i
2024:
   - revneforsegling på øvrige veje
   - slaghuller på øvrige veje
   - farlige slaghuller på Engvej

Det skal vi have sat igang.
Indkaldelse til generalforsamling:

Referat fra generalforsamlingen:

Vejrapport:

Referat af vejrapport:

Se punkt 1 ovenfor
malthebloch@gmail.com  kontakter vores faste entreprenør, går en tur med ham og får at få et tilbud. Det

indhentes tilbud, grundet opgavens trods alt større omfang. Det er aftalt at malthebloch@gmail.com sætter
opgaven igang, hvis den ligger indenfor budge. Hvis opgaven ikke er indefor budget, orienteres bestyrelsen.

2/6-2024 3 Vejskade hjørnet Genuavej/Neapelvej Åbent

OPDATERING 18/8-2024: Skaderne er forværret siden sidste indmelding.... Ny mail fremsendt fra
Henrik.

Se fremdsendte mail fra Henrik Rasmussen:

Frank og Svend har kigget på skaden.
Frank har kontaktet vores faste entreprenør for rådgivning. Vi havde oprindeligt tiltænkt at lave samme løsning
som dem vi har ved krydset ved Neapelvej og Engvej. Han henviser til en anden løsning på sin hjemmeside. Det
blev besluttet at vi drøfter mulige løsninger med ham, når vi alligevel har ham forbi (jævnfør punkt 1 ovenfor)
De ekstra skader der opstået, ser vi på om ikke kan tages med i entreprisen på selve hjørnet.

Nicklas Sandager  orienterer Henrik, der har indrapporteret skaden, om status.

- 4 Status på foreningens økonomi Tilbagevendende Svend præsenterer kort status på foreningens økonomi
Svend orienterede bestyrelsen. Der er forsat en række udestående betalinger, primært på Strandlodsvej.

feld44@gmail.com  følger op overfor de medlemmer der endnu ikke har betalt.

21/8-2024 5 Grønt tiltag på vejene. Nyt

Kære bestyrelse. John forslog at vi ser på at søge midler til at gøre vores forening grønnere.
Eksempelvis vejtræer. Jeg synes det er en god idé - men ikke noget vi skal haste igennem, selvom
flere af de puljer der er nævnt her - kun er aktive henover sommeren. Jeg tager det med som
emne efter ferien

Vi forespørger i næste nyhedsbrev om nogle af medlemmerne ønsker at forberede et projekt omkring søgning af
midler til forskønnelse af grundejerforeningen med eksempelvis vejtræer, til næste generalforsamrling, herunder
også afdække fordele/ulemper, undersøge mulighederne for at søge financiering samt omkostninger til
vedligehold.

Nicklas Sandager  er ansvarlig for at dette inkluderes.

2/6-2024 6 Mulighed for retshjælpsforsikring Åbent

Vi har mulighed for at tegne en retshjælpsforsikring i foreningen. Vi skal have besluttet om vi
ønsker at tegne den: 
Baggrundsinformation:
Vi har allerede en kollektiv ansvarsforsikring i regis af Sundbyernes Grundejerfællesskab (SGF):

feld44@gmail.com  er i gang. Vi opfølger igen på næste bestyrelsesmøde.
Vedtaget at vi tegner en retshjælpsforsikring. feld44@gmail.com  sørger for at tegne forsikringen på vegne af
bestyrelsen.

21/8-2024 7 El til hjertestarter Afsluttet

Sebastian Horst (Neapelvej 4 st.) har indhentet tilbud på etablering af el til foreningens
hjertestarter. Tilbudet er her:

Prisen er 5909,44 DKK
Formanden har rådført sig med kassereren og konstateret at det er indenfor det budgetterede.
Derfor har formanden godkendt installationen. Peter Ravn og Sebastian står for det praktiske
herfra.

Bestyrelse godkender at aktiviteten er sat igang.

2/6-2024 8 Forslag: Afskaf fysisk foreningsarkiv fremadrettet Afsluttet
Nicklas og Svend har truffet "executive decision" og besluttet at afskaffe fysisk arkivering. Alle
dokumenter holdes elektronisk eller indskannes fremadrettet. Det gamle fysisk arkiv bibeholdes og
opbevares på Peters loft - og fremgår af vores liste 

Bestyrelsen bakker op omkring beslutningen.

2/6-2024 9 Overblik over foreningens aktiver Afsluttet

OPDATERING 18/8-2024: Aktiver er nu lagt på foreningens hjemmeside under "Fælles ting"

By the way - så virker kompostkværnen igen ;-)

Nicklas har udarbejdet et overblik over foreningens aktiver:

Det foreslås at listen vedligeholdes og at aktiver relevant for medlemmerne medtages som
gentagen baggrundsinformation i fremtidige nyhedsbreve

Tages med i næste nyhedsbrev.

Nicklas Sandager  er ansvarlig.

Nicklas gennemgik listen over aktiver. Der var ikke kommentarer om yderligere aktiver.

Nicklas Sandager  sørger for at relevante aktiver (markeret i listen) bliver lagt ud på grundejerforeningens
hjemmeside.

frankbiel@gmail.com  ringer til vores faste entreprenør og efterspørger en løsning hvor vi genetablerer så
hjørnet kan holde til en overkørsel.
Hvis ikke det kan lade sig gøre, genetablerer vi alligevel. I så fald skal vi have op som punkt næste
besttyrelsesmøde hvad vi gør langsigtet. Her kan det evt. overvejes at ansøge kommunen om at sætte en form
for spærring/pæl på, der forhindre overkørsler.

Det er aftalt at frankbiel@gmail.com  sætter opgaven igang på timepris uden tilbud, set i lyset af opgavens
f f

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1BWxoEFNPx0YOJy8Wx9E4mY-Q0ihd4CJQ/edit?usp=sha
ring&ouid=103043938591084042240&rtpof=true&sd=true

https://docs.google.com/presentation/d/1y9gwYuwH_ZZ6m2Fjwc-BWqWLx5agCoVa/edit?usp=dri
ve_link&ouid=103043938591084042240&rtpof=true&sd=true

https://docs.google.com/document/d/1FS35fxdM_1P_T_0MiXhkCHAKH3L88Z2B/edit?usp=drive_l
ink&ouid=103043938591084042240&rtpof=true&sd=true

https://drive.google.com/file/d/1dWt6H0oAybe7nZSv65Czr7SIBqe_rnaW/view?usp=drive_link

https://drive.google.com/file/d/1O_jeu-Oxp7AF40EMZ6wG_hG6iCrO6HdJ/view?usp=drive_link

https://drive.google.com/file/d/1RbQvAsOoo4R1tPlHQFtzSyQb1_XdFcns/view?usp=drive_link

https://drive.google.com/file/d/1uNoshKjQQTg705Vj8HEEaEl_h-a1FiWi/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1Qe5jh5QIK1OrCfG1HYkk1UMxIysAxaRe/view?usp=drive_link

https://drive.google.com/file/d/1Bq7vom4uuxvMhDMo768TtRy2C5dZtbwa/view?usp=drivesdk

http://sgfnet.dk/2021/12/07/retshjaelpsforsikring/

http://sgfnet.dk/2021/03/24/kollektiv-ansvarsforsikring/

https://drive.google.com/file/d/1_-j5CI4_aQyoK_Wj9jQfxz7OiPTV4bCJ/view?usp=drive_link

"Aktiver i grundejerforeningen"

https://gf-gefion.dk/?page_id=712

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1oRQTd6sbxuzW325AQTcjl9nzazm5Wsh3/edit?usp=driv
e_link&ouid=103043938591084042240&rtpof=true&sd=true



Referat af bestyrelsesmøde i GF-Gefion
Mødedato 21/8-2024
Til stede Søren, Frank, Svend, Malthe og Nicklas
Punkt oprettet Punkt nr. Emne Status Uddybning Besluttet på dette møde Besluttet på forrige møde 2/6-2024

- 10 Mødefrekvens og mødedatoer Tilbagevendende

Fastsatte mødedatoer: 21 August, 18 Sept., 23 Okt.

Vi går efter hver anden måned og sætter frekvensen op, hvis vi vurderer at tiden løber fra os.

Der er indtil videre indkaldt frem til og med Oktober. frankbiel@gmail.com  udsender
indkaldelser til bestyrelsesmedlemmer og Peter (hvor relevant)

Se "Uddybning"

- 11 Eventuelt Tilbagevendende
Ny opgave omkring at genbruge Nordea midler i "ånden" de er givet i til næste styregruppemøde.
Vi forventer at udsende nyhedsbrev med en opdatering på bestyrelsens aktiviteter, efter næste bestyrelsesmøde.

Nicklas Sandager  er ansvarlig udsendelse nyhedsbrevet.
Intet at bemærke

2/6-2024
Hvis tiden
tillader

Forslag: Betale for maskinfejning i kvarteret med fast
interval?

Åbent
Pt. bliver der ikke fejet godt nok i kvarteret, hvilket er til skade for vejbelægningen. Det kunne evt.
være en god investering for foreningen at betale for eksempelvis halvårlig maskinfejning?

Vi undersøger om vores faste entreprenør udfører den slags opgave og i så fald hvad det vil koste (se emnelisten
under punkt 1)

Nicklas Sandager  undersøger om Viben har en fast aftale, vi kan koble os på eller lade os inspirere af.

2/6-2024
Hvis tiden
tillader

Oprydnings på hjemmeside Afventer
Vores nuværende hjemmeside trænger til at blive ryddet op.
Vi har tidligere besluttet at gammelt materiale skal fjernes og at hjemmesiden skal gøres så simpel
som mulig

Siden fungerer. VI prioriterer ikke den opgave lige nu.

2/6-2024
Hvis tiden
tillader

Forslag: Opdatering til nyt regnskabsår Afsluttet

Vi har bokset med at skæringsdato for vores budgetter og datoer for afholdelse af
generalforsamling falder således at vi réelt mangler godkendt budget fra starten af året, indtil
generalforsamlingen afholdes. VI har drøftet om der er behov for en vedtægtsændring, for at
afhjælpe det problem.

Problemstillingen er gældende for alle grundejerforeninger og grundejerne skal ikke formelt godkende budgettet.
Det har ikke tidligere været et problem. I tilfælde af ekstraordinære store omkostninger i skæringen imellem
regnskabsåret og afholdelsen af generalforsamlingen, må der indkaldes til ekstraordnær generalforsamling.
BESLUTNING: Bestyrelsen går ikke videre med forslaget.


